



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一连续出版物号:CN 37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2024年2月21日
星期三 今日4版
农历甲辰年正月十二 第12746期



掌上济宁手机APP



济宁日报微信公众号

东方圣城网 www.jn001.com

全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会召开

坚定不移强作风 乘势而上再突破 以干部队伍新提升塑造济宁发展新优势

林红玉讲话 于永生主持 霍媛媛王宏伟陈成华出席

市领导参观

“奋斗者的风采——担当作为先进个人、干事创业先进集体”专题展览

本报济宁2月20日讯(记者 宋仪凯)今天上午,在全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会召开前,市委书记林红玉,市委副书记、市长于永生,市领导霍媛媛、王宏伟、陈成华等参观了“奋斗者的风采——担当作为先进个人、干事创业先进集体”专题展览。

为发挥好表彰评选的激励作用,集中展示表彰对象的奋斗风采,切实增强先进典型的荣誉感,提振干部队伍“三争四敢”精气神,市委组织部精心策划了此次展览,共展出170个先进个人、先进集体事迹,覆盖党的建设、改革发展、民生保障、乡村振兴、教育文旅、社会治理等不同领域。

市领导认真观看展览,仔细听取讲解,不时驻足询问了解有关情况。市领导说,受表彰的先进典型立足岗位职责,以实际行动诠释责任担当,生动展示了知重负重、开拓奋进、敢于担当、善于攻坚的奋斗风采,他们为济宁争先进位和高质量发展作出了突出贡献。全市上下要以先进典型为标杆,见贤思齐、比学赶超,在工作中担当奉献、踔厉奋发、勇毅前行,推动各项工作不断取得新成绩。要加大对先进典型的宣传力度,引导全市广大干部对标先进、学习先进、争做先进,进一步营造担当作为、干事创业的浓厚氛围,为推动济宁争先进位和高质量发展提供最强支撑。



图为大会会场。■记者 刘建新 杨国庆 摄

市政协机关2024年高质量发展动员暨干部作风建设会议召开

霍媛媛主持并讲话

本报济宁2月20日讯(记者 鲍童)今天下午,市政协机关2024年高质量发展动员暨干部作风建设会议召开,市政协党组书记、主席霍媛媛主持会议并作动员讲话,市政协副主席谢成海、李良品、李克学、展鑫、张洪雷、董学深,党组成员徐兴华出席。

会上,传达了全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会精神,宣读了《市政协机关2024年高质量发展动员暨干部作风建设会议工作方案》。

霍媛媛指出,要认真学习领会林红玉书记讲话精神,认真领会把握加强干部队伍精神特质和作风内核,把握“七个进一步”工作要求和七项重点保障措施,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,以更高站位、更实举措、更严作风不断开创“有为政协”新局面。

霍媛媛强调,要进一步深化思想认识,聚焦市委提出的“三争四敢”抓落实,乘势而上再突破”重点,坚定不移把作风建设引向深入,增强作风建设责任感使命感。要进一步聚焦重点任务,以“五好”政协机关建设为载体,引导全体机关干部进一步把思想和力量集中到干好政协事、干出新样子上,以机关高质量服务保障政协高质量履职,确保“有为政协”各项目标全面实现、圆满达成。要进一步加强对组织、发挥领导干部示范表率作用,推动“五好”政协机关和干部作风建设取得扎实成效。要把干部作风建设与推进重点履职工作结合起来,完善工作目标责任清单和督查调度工作进展的制度办法,更好地凝聚机关干事创业正能量,为奋力谱写中国式现代化济宁实践新篇章贡献政协智慧力量。

进位和高质量发展提供最强支撑。

林红玉要求,各级各部门都要珍惜大好基础、夯实大好局面,推动干部作风乘势而上再突破,在高质量发展中彰显更强担当、展现更大作为。要进一步铸牢“旗帜鲜明讲政治”的思想根基,以更加坚定的信念学思想、守纪律、强担当。要进一步激发“勇立潮头敢为先”的胆略气魄,以更加开放的视野在绿色低碳发展上闯出新路径,在产业布局上抢出新赛道,在科技人才上创出新优势。要进一步鼓足“凝心聚力抓发展”的冲天干劲,以更加昂扬的斗志在产业一线赛担当,在助企一线比作风,在招商一线拼实干。要进一步强化“不折不扣抓落实”的责任意识,以更加坚决的态度不折不扣落实黄河流域生态保护和高质量发展、大运河文化带、文化“两创”、绿色低碳高质量发展先行区等重大战略,雷厉风行推进各项任务落地,完整、准确、全面贯彻新发展理念,敢作善为,推动工作争先进位。要进一步提振“越是艰难越向前”的壮志豪情,以更加顽强的意志

紧盯经济运行、对上争取、重大项目、底线任务等强力攻坚,以“一切有我”的责任担当,勇当先锋,敢打头阵。要进一步践行“全心全意为人民”的使命担当,以更加扎实的作风听民意、纾民忧、解民困,持续提升群众幸福感、满意度。要进一步淬炼“打铁必须自身硬”的过硬作风,以更加清醒的认识知敬畏、存戒惧、守底线,摆正“公与私”“情与法”“亲与清”的关系,以如临深渊、如履薄冰的态度用好手中权力。

林红玉强调,“三争四敢”抓落实,乘势而上再突破,关键在各级党委(党组)、关键在各级党员干部。各级党委(党组)要树牢“抓好党建就是最大政绩”理念,抓好用好“两张清单”,将党建工作特别是干部队伍建设作为一项长期性、基础性工作,一天也不放松地抓紧抓好。要建立“亮晒评”机制,开展干部实绩大排名,深化干部一线考察,加大干部交流力度,强化考核和评先树优,在全市上下树牢“干和不干不一样、干好干差不一样”的鲜明导向。要深化运用“四下基

层”制度,引导全市党员干部在基层一线察实情、解难题、促发展、见实效。要坚持严管厚爱相结合,各级党委(党组)都要进一步健全完善干部正向激励机制,让各级干部放开手脚、大胆干事,为完成全年目标任务打下坚实基础。

于永生在主持讲话时要求,各级各部门要迅速传达贯彻本次会议精神,进一步拉高工作标杆,让“争一流、争第一、争唯一”牢牢根植思想深处,紧盯抓牢当前各项重点工作,奋力推动高质量发展取得新的更大突破。

大会采取电视会议形式召开,市级领导,市各民主党派主要负责人,各县市区、市直有关部门主要负责人,中央和省驻济有关单位主要负责人,省属高校负责人,市属高校和企业主要负责人等在市直会场参加会议,各县市区分会场。会议分两个阶段进行,2月20日上午,市里召开大会,20日下午至21日,市直部门单位、市属高校和企业、各县市区、乡镇街道组织开展“大学习、大查摆、大讨论”活动。

以干部队伍新提升塑造济宁发展新优势

■本报评论员

人勤春来早,万事日相催。昨日,全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会召开。会议深入贯彻落实党中央决策部署和省委、省政府要求,进一步亮明一以贯之从严治党、狠抓作风、大抓发展的鲜明态度和坚定决心,动员全市上下聚焦聚力高质量发展,坚定不移强作风,乘势而上再突破,以干部队伍新提升塑造济宁发展新优势,全力开创社会主义现代化强市建设新局面。

实现高质量发展,关键在干部、根本靠作风。近年来,我市大力倡树“三个导向”“六个标尺”,坚持“五要五不”选人用人,创

新成立干部队伍建设指挥部,开展“月月大比拼、季季大比武”擂台赛,设立“变不可能为可能”重点工作突破奖,“争一流、争第一、争唯一”成效突出奖,全面激发各级干部攻坚克难、奋勇争先的动力活力,各项工作都取得了新进展新成效。如今,干就干到最好,争就争到一流,做就做到极致成为广大干部的自觉追求,孔孟大地干事创业、你追我赶、竞相发展的氛围越来越浓,处处激荡着争先进位和高质量发展的澎湃动能。

今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年,也是全市“干部作风建设三年行动”收官之年、突破之年。新的一年,我们必须按照“三争四敢”抓落实,乘势而上再突破的要求,锚定“走在前、开新局”,坚持“保五争三奔第一”不动摇,让“争一流、争第一、争唯一”根植于内心,真正以“干部敢为”带动“地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”,全面塑强济宁干部“思想解放、勇于创新,充满激情、攻坚克难,事争一流、唯旗是夺,狠抓落实、堪当重任,心系群众、为民务实”五种精神特质,让“济宁干部”成为一种认可、一个标签,为推动济宁争先进位和高质量发展提供最强支撑。

干部队伍建设是一项长期系统工程。以干部队伍新提升塑造济宁发展新优势,要进一步铸牢“旗帜鲜明讲政治”的思想根基,以更加坚定的信念学思想、守纪律、强担当。塑强济宁干部的精神特质和作风内核,为推动济宁争先进位和高质量发展提供最强支撑。“新征程上,济宁要求全市上下突破‘惯性圈’、打破‘舒适区’,肃清纲纪、锤炼作风,凝心聚气、提振信心、树立形象、赢得民心,用更加优良的作风建设,凝聚起新时代济宁高质量发展的磅礴力量,济宁驰而不息、加快高质量发展的鼓点更加激越铿锵。

会议分两个阶段召开。上午8:30,召开第一阶段全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会,第二阶段,市直部门、各县市区、各乡镇等自行组织“大学习、大查摆、大讨论”活动,会议内容丰富,会议形式新颖,一时间,全市上下凝聚起一场深刻的思想变革,一股时不我待的改革激情被点燃,济宁人敢闯敢试、壮志豪迈的基因正在被再次激活。

以榜样示范,用典型引路。会前,大屏

要进一步激发“勇立潮头敢为先”的胆略气魄,在绿色低碳发展上闯出新路径,在产业布局上抢出新赛道,在科技人才上创出新优势,以更加开放的视野聚力抓发展、开新篇。要进一步鼓足“凝心聚力抓发展”的冲天干劲,在产业一线赛担当,在助企一线比作风,在招商一线拼实干,在金融一线强本领,以更加昂扬的斗志比作风、拼实干、强本领。要进一步强化“不折不扣抓落实”的责任意识,不折不扣落实重大战略实施,雷厉风行推进重点任务落地,求真务实抓好经济数据统计,敢作善为,推动工作争先进位,以更加坚决的态度压责任、抓执行、促落地。要进一步提振“越是艰难越向前”的壮志豪情。(下转3版A)

幕滚动播放了“担当作为先进个人”“干事创业先进集体”,2023年度勇争一流、攻坚克难等先进集体和先进个人的先进事迹。疾风知劲草,烈火见真金。一个个先进的背后是奋发有为、奋力拼搏、奋勇争先的扎实作风,是敢闯敢拼勇担当,善打硬仗敢作为,忠诚干净讲奉献的蓬勃精神。与会人员看后深受教育、启发和激励。

大会隆重表彰了先进集体和个人,刚刚接过奖牌的汶上县南站街道党工委副书记李登林深感肩上的担子更重了。他说,南站街道将迅速贯彻落实大会精神,持续推进街道机关作风和干部队伍建设,以更加昂扬的斗志比作风、拼实干、强本领,以干部作风大转变推动执行力大提升、工作成效大展现。新的一年,南站街道将坚决扛牢历史使命,精心做好项目建设、全力建设幸福乡村,踔厉奋发、勇毅前行。(下转3版B)

幕滚动播放了“担当作为先进个人”“干事创业先进集体”,2023年度勇争一流、攻坚克难等先进集体和先进个人的先进事迹。疾风知劲草,烈火见真金。一个个先进的背后是奋发有为、奋力拼搏、奋勇争先的扎实作风,是敢闯敢拼勇担当,善打硬仗敢作为,忠诚干净讲奉献的蓬勃精神。与会人员看后深受教育、启发和激励。

凝心聚力促发展 锲而不舍转作风

——全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会侧记

■本报记者 张彦彦

“政者,正也。”干部作风关乎党的形象,决定地方的发展,是反映干群关系、人心向背的晴雨表,须常抓不懈、久久为功。

2月20日,济宁市召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会。这场高规格的开局大会,聚焦高质量发展,锚定作风建设,向社会各界释放出市委、市政府“凝心聚力促发展,锲而不舍转作风”的鲜明信号,并号召全市上下从早抓起、从早抓起,奋力开创社会主义现代化强市建设新局面。

实现高质量发展,关键在干部、根本靠作风。济宁市2022年工作动员暨干部作风建设大会宣读了《关于成立市干部队伍建设指挥部的通知》,“干部作风建设三年行动”也自此开始实施。一年塑造、两年提升、三年突破,步步深入、持续发力,真正担负起新的历

史阶段推动济宁跨越发展的重大历史使命,让“高质量发展”成为济宁生动的注脚。

经济社会发展质量不断提高,结构持续优化、活力逐步增强、态势稳步向好……作风建设开路,一鼓作气、一拼到底。经过这几年的连续锤炼,济宁攻坚克难,打下了一个又一个硬仗胜仗,拼下了一个又一个可喜成果,孔孟大地处处激荡着争先进位和高质量发展的澎湃动能。

成绩的背后是全市上下“一盘棋”的干劲和敢为人先“蹚新路”的魄力,是全市党员干部火一样的战斗激情、铁一样的责任担当。

作风建设永远在路上,永远没有休止符。会上,新一年的工作目标激励着全市广大干部的心,“三争四敢”抓落实,乘势而上再突破”的工作重点为全市干部指明了方向。“把蕴藏在干部、地方、企业、群众身上的活力和无穷智慧激发出来、凝聚起来,全面

塑强济宁干部的精神特质和作风内核,为推动济宁争先进位和高质量发展提供最强支撑。“新征程上,济宁要求全市上下突破‘惯性圈’、打破‘舒适区’,肃清纲纪、锤炼作风,凝心聚气、提振信心、树立形象、赢得民心,用更加优良的作风建设,凝聚起新时代济宁高质量发展的磅礴力量,济宁驰而不息、加快高质量发展的鼓点更加激越铿锵。

会议分两个阶段召开。上午8:30,召开第一阶段全市2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会,第二阶段,市直部门、各县市区、各乡镇等自行组织“大学习、大查摆、大讨论”活动,会议内容丰富,会议形式新颖,一时间,全市上下凝聚起一场深刻的思想变革,一股时不我待的改革激情被点燃,济宁人敢闯敢试、壮志豪迈的基因正在被再次激活。

以榜样示范,用典型引路。会前,大屏

幕滚动播放了“担当作为先进个人”“干事创业先进集体”,2023年度勇争一流、攻坚克难等先进集体和先进个人的先进事迹。疾风知劲草,烈火见真金。一个个先进的背后是奋发有为、奋力拼搏、奋勇争先的扎实作风,是敢闯敢拼勇担当,善打硬仗敢作为,忠诚干净讲奉献的蓬勃精神。与会人员看后深受教育、启发和激励。

大会隆重表彰了先进集体和个人,刚刚接过奖牌的汶上县南站街道党工委副书记李登林深感肩上的担子更重了。他说,南站街道将迅速贯彻落实大会精神,持续推进街道机关作风和干部队伍建设,以更加昂扬的斗志比作风、拼实干、强本领,以干部作风大转变推动执行力大提升、工作成效大展现。新的一年,南站街道将坚决扛牢历史使命,精心做好项目建设、全力建设幸福乡村,踔厉奋发、勇毅前行。(下转3版B)

权威发布

济宁市2024年春季新能源家庭乘用车零售惠民活动启动

本报济宁讯(记者 胡碧源)近日,市政府新闻办组织召开济宁市2024年春季新能源家庭乘用车零售惠民活动新闻发布会,介绍我市2024年春季新能源家庭乘用车零售惠民活动有关情况,并回答记者提问。

2024年春季新能源家庭乘用车零售惠民活动于2月18日启动,至2024年2月24日每日10:00起发放新能源家庭乘用车消费券(当天发完为止),期间参与活动的消费者登录银联云闪付App免费领取消费券。从领取消费券当日为第1日计算,第2日的24时前完成核销视为有效(如发生交易撤销或退货,视为未成功核销消费券),未按时限完成核销的,消费券作废。如在2月24日前发放消费券数量达到发放总券数上限,将不再继续发放。领取消费券并完成核销的消费者,需在2024年2月18日至4月30日期间开具机动车销售统一发票,并于5月15日前完成车辆上牌(取得机动车登记证书和机动车行驶证,挂绿色车牌),4月1日至5月31日提交符合条件的新能源家庭乘用车消费券申请材料。

本次活动的消费券总额为1000万元,共发放3335张。以新能源汽车销售统一发票含税价为准,10万元(含)以下的发放1115张,每张面值2000元,10万元至20万元(含)的发放1110张,每张面值3000元,20万元(不含)以上的发放1110张,每张面值4000元。

参与活动的汽车零售企业是在济宁市范围内,由各市区商务主管部门遴选上报的汽车零售企业及县所属门店,商户收款终端能支持云闪付二码付款。相关企业名单已在济宁市商务局官方网站、济宁商务微信公众号公布。

本活动所指的新能源家庭乘用车是18周岁(含)以上个人消费者,需下载注册银联云闪付App,且参与活动时手机GPS定位在济宁。个人消费者购买一辆汽车只能享受一次消费券补贴(含各县市区组织发放的汽车消费券)。也就是说,市级发放的汽车消费券、县市区发放的汽车消费券,同一个消费者只能享受一次。